



A LEGKISEBB HAJDÚVÁROS

# VÁMOSPÉRC

INGYENES HAVILAPJA

2024. október

XXXIV. évfolyam, 10. szám

**Imádtuk az idősök napi összejövetelt. Alig fértünk el az iskola tornatermében. Sokan már a jövő évi eseményt várják.**



A Vámospércsi Mátyás Király Református Általános Iskola és AMI tornatermében, az iskola, valamint a Vámospércs Városi Önkormányzat, illetve a Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár dolgozóinak hathatós segítségével sikerült egy színvonalas, szórakoztató programmal kedveskedni a helyi idős embereknek október 25-én. Ezt nem mi mondtuk, hanem ők, akik ott voltak és mosolygósan távoztak a műsor végén, előtte egy jót étkezve, közben nagyokat beszélgetve, **Oszvald Marika**

Kossuth- és Jászai Mari-díjas operetténekes előadását meghallgatva, sőt, nem kevesen még egy nagyot táncolva is, **Ujvári Imre** nótáira.

A virág mindenkinek járt, aki ott volt – lehattunk vagy 300-an –, de a kerek évfordulókat külön is köszöntötte **Kosztin Mihály** polgármester. Aki beszédében egyebek mellett arról is szólt, hogy az idősök tapasztalata, tudása érték minden fiatalabb ember számára, s ezt meg kell becsülni, nemcsak szavakkal, de tettekkel, megfelelő viselkedéssel is.





## Aradi vértanúk és '56-os hősök emlékezete – kiváló iskolai műsorral fűszerezve

Mindkét visszatekintés szomorúsággal kevert büszkeséggel töltheti el a magyar embereket. Az **1848-49-es forradalom és szabadságharc** utáni aradi (és más helyszíneken is végrehajtott) kivégzések ugyanúgy a ránk erőltetett kényszerű hatalom alóli szabadulni vágyást torolták

meg, ahogyan mintegy száz évvel később a **Szovjetunió befolyása és magyarországi terrorja ellen küzdők 1956-os népfelkelését** is kegyetlen bosszúval honorálta az elnyomó hatalom. Ezekre emlékezni nemcsak szabad, de kell is, hiszen többek között arra intenek

bennünket, hogy soha többet ne hagyjuk megtenni ezt nemzetünkkel.

Az aradi vértanúk kapcsán internetes posztban hajtott jelképesen főt Vámospércs polgármestere október 6-án, kiemelve benne, hogy sokszínűségében is egységes volt

a kivégzett honvédtisztek csoportja. A magyarok mellett német, osztrák, szerb, horvát és örmény nemzetiségűek is voltak közöttük, mégis, egységesen tettek sokat a szabadságharc alatt népünkért, majd haltak hősi halált a bitófa alatt vagy sortűz által.

## Nemcsak koszorút, színvonalas előadást is kaptak 1956 mártírjai

**Kovácsné Nagy Anikó** és **Ráczné Stummer Ibolya** tanította be a helyi **Mátyás Király Református Általános Iskola és AMI 8. évfolyamos** tanulóit, akik a **Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár** nagytermében elevenítették fel az 1956. október 23-án kezdődő és nem egészen három hétig tartó forradalom, valamint az ezt követő állami reorzió eseményeit. A diákok igen

nagy érettségről tanúbizonyságot adva, a számukra csak nagy- vagy dédszüleik elmondása alapján körvonalazódható '56-os forradalom minden momentumába kellően beleélték magukat, így hiteles előadást mutattak be a művelődési ház majdnem teltházas közönségének. Nemcsak **Nagy Imre** egykori miniszterelnök éledt fel a háttérben kivetítve, hanem egyes korabeli jelenetek is. A di-

ákok hol elmondták szövegeiket, hol képi aláfestéssel élt a műsor, illetve eljátszották például az '56 utáni erőszakos kihallgatásokat, kikényszerített tanúvallomásokat is.

A polgármesteri beszéd során szó esett arról is, hogy sok más magyar település mellett **Vámospércsen** is kiálltak magukért a helyi lakosok 1956-ban, úgynevezett **forradalmi bizott-**

**mányokba** tömörülve a népfelkelés során. Korabeli feljegyzések alapján tudható, hogy még annak leverése után is történtek ellenálló cselekmények városunkban, sőt megyeszerte, amelyeket agresszívan vert le az akkori karhatalom.

Az előadást követően a közeli **Szabadhadjúk** terén koszorúkat helyeztek el mind az önkormányzat, mind több intézmény és civil vagy politikai szervezet részéről.



## „Az énekes népi játék ősidők óta a szabad ég alatt a gyermek életének legfőbb öröme”

A címbéli Kodály Zoltán-idézet egyben mottója is az **Így tedd rá!** foglalkozásoknak. Az óvodás és kisiskolás gyermekek énekes, játékos, táncos elemekkel színesített programjával az érdeklődők kéthetente, szombatonként a **Vámospércsi Művelődési Házban** találkozhatnak.

Az **Így tedd rá!** egy országos program, mely egyet jelent a hagyományos értékekkel a legkorszerűbb pedagógiai elvekkel. Kodály Zoltán szellemiségét követve a program megálmodója Dr. Balatoni Katalin neveléstudományi kutató, címzetes, egyetemi docens, köznevelési helyettes államtitkár.

A program ereje a játék élményében, örömeiben rejlik, miközben mozgásra, táncrea, dalra népi hagyományainkra tanít, eszközök sokasá-

gával fejleszti a gyermekek táncos mozgáskészségét, megalapozza a későbbi tánctanuláshoz szükséges technikákat.

Az **Így tedd rá!** programot városunkban **Nagyné Kiss Melinda** tanítónő, etnográfus, foglalkozásvezető tartja a 3-9 éves korosztálynak. A foglalkozásokon 10-15 fő ismerkedett meg eddig a tulipános világgal. Október 9-én csatlakozott a kis csoport az országos Népi játék napja programsorozathoz, amely során az önfeladti játéka volt a főszerep. Az érdeklődő kicsik és nagyok, gyerekek és szülők együtt élték át, ismerték meg a népi játék sokszínűségét, értékét, közös élményét. **A kis Tulipános csoport továbbra is szeretettel várja az érdeklődő családokat, gyerekeket az Így tedd rá! foglalkozásokon!**



„Legyen minden nap a játék, dal és közös élmények napja!”



## A középfutamig zsargalt Nóra az idei Nemzeti Vágtán

A Nemzeti Vágta 2024-es futamain részt vett **Vitányi Tamás Nóra** nevű lova, amely **Vámospércs** képviselőjében állt rajthoz, miután előzetesen a Vámospércsi Vágtát megnyerte. A 11 éves magyar sport félvér kanca zsokéja **Kovács Richárd Róbert** volt **Szilvásváradon**.

A második számú előfutamban indulva azt magabiztosan nyerte Nóra, Kraszna, Göd és Kecskemét versenyzője előtt. A középfutamból viszont már nem sikerült továbblép-

ni, így a döntőbe nem került be a pej ló és lovasa. Ezzel együtt gratulálunk a főfutamban való helytállásért!

Az idei Nemzeti Vágtát egyébként végül **Decs** nagyközség **Galaxy** nevű lova nyerte, nyergében Tóbiás Zsuzsával, Ácsteszer, Tahitótfalu és Bácskossuthfalva indulója előtt, egy izgalmas döntőben.

Az eseményt a helyszínen tekintette meg Vámospércs Polgármestere is.



**Vámospércsi SZILVESZTER**

2024. DECEMBER 31-ÉN 19:00 ÓRÁTÓL  
A VÁMOSPÉRCSI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

**Hangulattfelelős  
a  
Nyárségi Vigadó**

Vacsora: sülték, saláták, töltött káposzta, borkorcsolya, éjfélkor pezsgős koccintás és szerencsét hozó lencse debreceni párossal

Részletes információ a Művelődési Házban  
valamint: telefonon +36 20 559 8114, +36 20 559 8288 számon.  
RÉSZVÉTELI DÍJ: 12.500 Ft



## Kedves vámospércsiek!

Engedjék meg, hogy röviden köszöntsem Önöket, polgármesterként és magánemberként is! Hiszen a némileg megújulóban lévő ingyenes nyomtatott újság első alkalommal jelenik meg azóta, hogy hivatalba lépett az új képviselő-testület. Szóval üdvözlöm minden régi és új olvasóját eme ingyenes havi lapnak!

A többség ismer már helyi lakosként, illetve sok éve képviselőként, vagy csak úgy, Misiként. Bízom benne, hogy akinek láttak eddig, az maradok ezután is. Csak éppen a megnövekedett tenivalók miatt még elfoglaltabb leszek, mint eddig, ám ez még csak a kezdet!

Viszont amiket akár a kampány során, akár azóta említettem, hogy el szeretném érni ebben a hajdúvárosban, azokban hiszek, és megvalósulásukért tenni is fogok. S mondhatom ezt az egész önkormányzat, valamint a képviselők, vagy az önkormányzati intézmények munkatársai nevében is. Bármikor fordulhatnak bizalommal hozzánk. Csodatévők nem vagyunk, ám törődő, másokra is odafigyelő emberek igen. Szeretnénk megcselekedni ami tőlünk telik, hogy a lehetőségek szerint jól érezzék, jól érezzük magunkat Vámospércsen, ami velünk együtt fejlődik!



## Kosztin Mihály az új polgármester, már nincs fideszes többség a képviselő-testületben

Hivatalba lépett az új, 9 tagú képviselő-testület Vámospércsen, amelyben öten a KVE, négyen a Fidesz színei alatt nyertek mandátumot. Ugyancsak október 1-ével átvette hivatalát az új polgármester,

a **Közösen Vámospércsért Egyesület** jelöltje, megkezdve ezzel első ciklusát ilyen minőségben. Az alakuló ülésen megszavazták a szintén először hivatalba lépő alpolgármestert is. Ugyanitt az elő-

készítő munkát végző bizottságokat is felállították, amelyekben a belső tagok képviselők is egyben, ám vannak nem politikus külsős tagjaik is. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat szintén megalakult.



### Képviselő-testület

Kosztin Mihály (Közösen Vámospércsért Egyesület), polgármester  
Horváth Zsolt (KVE), alpolgármester  
Fehér István (KVE)  
Medve Csaba (KVE)  
Ménésné Vincze Anikó (Fidesz)  
Nagyné Oláh Edit (Fidesz)  
Papp Sándor (KVE)  
Polgárné Nagy Elvira (Fidesz)  
Dr. Rác Zoltán (Fidesz)

### Pénzügyi és beruházási bizottság

Elnök: Medve Csaba (KVE)  
Ménésné Vincze Anikó (Fidesz)  
Papp Sándor (KVE)  
Gergelyné Bodnár Erzsébet (külsős tag)  
Kiss Ferencné (külsős tag)

### Humánpolitikai és ügyrendi bizottság

Elnök: Nagyné Oláh Edit (Fidesz)  
Medve Csaba (KVE)  
Polgárné Nagy Elvira (Fidesz)  
Boros Antalné (külsős tag)  
Kovács Zoltán (külsős tag)

### Kulturális, ifjúsági és sport bizottság

Elnök: Papp Sándor (KVE)  
Fehér István (KVE)  
Medve Csaba (KVE)  
Nagyné Oláh Edit (Fidesz)  
Diósné Kozma Erzsébet (külsős tag)  
Gábori László (külsős tag)  
Kovács Zoltán (külsős tag)

### Közbeszerzési bizottság

Elnök: Fehér István (KVE)  
Papp Sándor (KVE)  
Dr. Rác Zoltán (Fidesz)

### Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Elnök: Boros Antalné (Cigány Közösségek Szövetsége - CiKöSz)  
Boros Anita (CiKöSz)  
Bódéné Drigán Juliánna (CiKöSz)  
Tejfel Borbála (CiKöSz)  
Verő Szilvia (CiKöSz)





## Az új testület eddigi munkájáról

Az októberben felállt új képviselő-testület, s a bizottságok eddigi munkája során már születtek fontos döntések Vámospércsen. Ezekből szemezgetünk néhányat.

Rögtön az első, az alakuló ülésen szavazták meg, hogy az **előző polgármester által használt személyautót** felbecsültetik, majd eladják, s az ebből, valamint az éves fenntartási költségei megszűnéséből eredő összeget (várhatóan több millió forintot) útépitési munkálatokra fordítják városunkban. Az új polgármester a saját autóját fogja használni ezután is.

Ugyanekkor egyhangúlag megszavazta a testület, hogy a **Gólya utcai, már régóta az önkormányzat tulajdonában lévő építési telkekre vonatkozóan kidolgozzanak egy lakásépítési programot.** Ez a fiatalok lakhatási gondjait tudná mérsékelni a jövőben, egyúttal nagyobb vonzerőt biztosíthat Vámospércs számára a hosszú távú projekt.

Egy következő, rendkívüli testületi ülésen (október 17.) egyebek mellett elfogadták a **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi fordulójához történő csatlakozást.** Ennek során bizonyos feltételek

alapján **hátrányos szociális helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására van lehetőség.** A pályázatot az EPER-BURSA rendszerben rögzítve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva Vámospércs Városi Önkormányzat Szociális Osztályához (4287 Vámospércs, Béke u. 1. fsz. 4. ajtó) kell benyújtani 2024. december 4-ig.

zítve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva Vámospércs Városi Önkormányzat Szociális Osztályához (4287 Vámospércs, Béke u. 1. fsz. 4. ajtó) kell benyújtani 2024. december 4-ig.



## A Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlésben létrejött a Közösen Hajdú-Biharért frakció

Nemcsak az egyes településeken, de a megyei képviselő-testületekben is megszavazták 2024. június 9-én az új tagságot. Hajdú-Biharban, a debreceni Megyeházán ülésező testület 24 tagú. Elnöke továbbra is **Pajna Zoltán** (Fidesz), alelnöke **Bulcsu László** (Fidesz). A képviselők közül összesen 15-en fideszesek, a Mi Hazánk 4, a Közösen Hajdú-Biharért 3, a Demokratikus Koalíció 2 fővel van jelen.

Mivel a frakció, avagy képviselőcsoport alakításához minimálisan szükséges létszámot (3 fő) a Momentum Mozgalom is elérte, így annak tagjai, vagyis Vámospércs polgármestere, **Kosztin Mihály**, valamint **Dr. Kerekes László** orvos és **Kiss László** közigazgász a **Közösen Hajdú-Biharért** elnevezésű frakcióban fognak mostantól politizálni megyénkben az elkövetkező ciklus során. Közbeszerzési kérdésekben jártas jogászként, frakció-szakértő minőségben **Dr. Éles Viktória** is a csapat oszlopos tagja, nem képviselőként. Fontos megemlíteni, hogy Vámospércs tehát továbbra is kiemelten képviselve lesz a megyei közgyűlésben, hiszen bár **Ménés Andrea**, korábbi polgármester már nem a Fidesz frakciójának vezetője (**Dr. Kovács Miklós**, Báránd polgármestere tölti be immár a pozíciót), de továbbra is tagja a megyei testületnek.



A megyei közgyűlés bizottságaiban is szerepelnek az említett politikusok. A **Fejlesztési, Tervezési és Stratégiai Bizottság** elnöke Ménés Andrea, elnökhelyettese Kiss László. A **Jogi, Ügyrendi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának** tagja Kerekes László, míg a **Pénzügyi Bizottság** tagja Kosztin Mihály.



Vámospércs Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál az 500 000 Ft-ot elérő, 90 napon keresztül folyamatosan fennálló adótartozással rendelkező jogi személy, egyéb szervezet és vállalkozási tevékenységet folytató természetes személy adatai (a 2017. évi CL.törvény 130. § (1) bekezdése alapján) 2024. október 31-ei állapot szerint

Gazdasági társaság megnevezése	Adószáma	Székhelye	Adótartozás összege (Ft)
SOLÁR-ÉP KFT.	32230505-2-09	4287 Vámospércs, Dózsa György utca 62.	538 907 0
<b>Összesen:</b>			<b>538 907</b>

Adózó neve	Adószám / Adóazonosító jel	Lakcím	Adótartozás összege (Ft)
Polgár Imre E.V.	21452471-2-09	4287 Vámospércs, Dózsa György utca 62.	605 489
<b>Összesen:</b>			<b>605 489</b>



## Megvan a citerás utánpótlás Vámospércsen

Vámosgyörkön járt Vámospércs egy népes küldöttsége, ahol a Vámos Települések Szövetsége vezetőivel – például Hám László elnökkel és Bók Mihály titkárral – találkozott Kosztin Mihály polgármester. Emellett a színvonalas népzenei programok sorában felléptek citerásaink, akiket **Tóth Gyula**, illetve népdalköröseink, akiket **Szabó Mihályné** készített fel, s az elődöntőben arany minősítést szereztek, amihez szívből gratulálunk nekik! Személyesen Tóth Gyula kíséerte a csapatot. A zsűri külön dícséretben részesítette őt, amiért megteremtette a citerázás utánpótlását a térségben, sok fiataalt bevonva, akik láthatóan kiválóan érzik magukat miközben ezen a hangszeren játszanak.

A **Virág János Énekkari Találkozó**, valamint a vers és mesemondó verseny reggeltől délutánig tartott, amelyen a **Vámospércsi Népdalkör** mellett a **Vámospércsi Citera Együttes**, illetve **Paluska Anna** (14 év alatti, vers), **Lakatos Viktória Jázmin** (14 év alatti, mese), **Trencsényi Simon** (ének), valamint a **Búzavirág gyermekkar** kórusa is szerepelt városunkból.

Am Vámosgálfalváról, Vámosatyáról, Vámosújfaluból, Felsővámosból, illetve a házigadza Vámosgyörkből is voltak fellépők szép számmal.

Kiváló szórakozást nyújtott a Pénzügyőr Zenekar hangversenye is a délutáni programok sorában, amelyet a Mindenszentek templomban tartottak. A közönség Bach, Haydn, Mozart, Donizetti, Bizet, Bartók, Ravel népszerű műveiből kapott egy jókora csokorra valót.





## Halottak napi ökumenikus istentisztelet a vámospércsi köztemetőben

A november 1-én megtartott délutáni eseményen polgármesterként köszöntöttem az egybegyűlteket, majd Fekete Lajos Péter református lelkipásztor és

Tarapcsák János görögkatolikus parókus atya váltotta egymást a liturgiában.

Ezt követően több sírnál fejeztük ki tiszteletünket.



### Lakásbiztosítás:

- 40% kedvezménnyel
- Önerő és tartam kedvezmény nélkül
- Saját igényeire szabható, választható kockázatokkal
- Teljeskörű ügyintézés

Részletekért hívjon!

Bálega Gáborné Piroska

Telefon: 06 20 534 8857

Alfa Biztosító



### Medve József

1956-2020 nov. 4.

Halálának 4. évfordulója alkalmából

*„Hirtelen, de elmentél egy perc alatt,  
számunkra csak a döbbenet és a fájdalom maradt.  
Kicsordul a könnyünk a sírodnál,  
mélységes a fájdalom, hogy távoztál.  
A búcsúszó, mit nem mondtál ki, elmaradt,  
de szívünkben örökké velünk maradsz.”*

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk rád.

**Feleséged és szeretteid**



Fájó szívvel emlékezünk

### Csányi István

1955-2016. október 12.

**életünk  
legsomorúbb napjára!**

*„Ma már csak azt érzem, hogy fáj!  
Szívembe költözött a magány.  
Néha elillan, mint a szél,  
Szép múlttól még ma is mesél!”*

**Szerető családod!**

Köszönetünket fejezzük ki azoknak akik  
fájdalmunkban osztozva, utolsó útjára  
elkísérték férjemet, édesapámat és nagyapát:

### Szendrei Józsefet

**A Gyászoló Család**



**Vámospércs város  
önkéntes tűzoltó  
egyesületének  
alapítójától, több  
évtizeden keresztül  
parancsnokától,**

### Polgár Elektől

búcsúzik lánya, Erika és családja,  
valamint Zsolt fia.

**Nyugodjon békében!**



## Tisztelt vámospércsi vagy városunkhoz köthető vállalkozók!

Számítunk Önökre, ezért szeretettel felhívjuk figyelmüket, hogy a jövőben egy olyan internetes adatbázist hozunk létre, amelyet az önkormányzat hivatalos honlapján keresztül érhet el bárki, ahol a kereslet és a kínálat találkozik, mivel bárki keresgélhet, ha valamilyen szolgáltatásra, termékre lenne szüksége. Éppen ezért kérjük Önöket, hogy amennyiben nem szeretnének kimaradni ebből a szakmai felsorolásból, jelentkezzenek a tulajdonos nevével, a cég nevével, ezen kívül elérhetőséggel és a tevékenységük megnevezésével, illetve ha van honlapjuk, Facebook-oldaluk, annak a linkjével a [sajto@vamospercs.hu](mailto:sajto@vamospercs.hu) email címen!

## Kedves vámospércsiek!

Mint észrevehették, már ősszel fotópályázattal nyitottunk Önök felé (a halloweenes akció a következő számban lesz benne). Ez nem egyedi eset volt, hanem rendszeresen szeretnénk akár képes, akár szöveges alkotásoknak teret adni internetes és nyomtatott médiafelületeinken.

Olyan alkotásokról van szó, amelyeket Önök készítenek és küldenek el nekünk a [sajto@vamospercs.hu](mailto:sajto@vamospercs.hu)

email címre, megmutatva egy szeletét életüknek, kreativitásuknak, adott témában.

Tehát lesz ismét, más jellegű fotópályázatunk, sőt, tervezünk egyéb érdekesnek ígérkező, a vámospércsieket megmozgató játékos feladatokat adni Önöknek. Ezek miatt is érdemes lesz követni internetes közösségi oldalainkat, illetve olvasni nyomtatott ingyenes havilapunkat.

## 300 csomagot osztanak szét rászoruló gyermekeknek

December 21-én Angyalok Városa elnevezésű futóversenyt rendezünk Vámospércsen, amelyet a Tündérvör Alapítvánnyal közösen szervez városunk. A cél rászoruló gyermekek megsegítése. A nevezésről az önkormányzat Facebook-oldalán lehet tájékozódni. Aki nem regisztrál, az is elindulhat, de érmet és úgynevezett befutócsomagot.

A távok (amelyeket nemcsak futva, sétálva is lehet teljesíteni): 500, 5 ezer és 10 ezer méter.

A helyszínen mindenféle ingyenes szórakoztató program várja az érdeklődőket, míg a Tündérvör Alapítvány 300 csomagnyi adománnyal készül, amit vámospércsi gyerekek fognak megkapni.



A 2024 októberében készült kép illusztráció: Vámospércs egy részletét mutatja